Карловачка гимназија

Трг Бранка Радичевића бр. 2

Сремски Карловци

Дел.бр.:957
Датум:29.07.2020.

ПРЕДМЕТ: Oдговор на Захтев за додатним информацијама или појашњењима бр.1.
          Заинтересовано лице, сходно члану 63. став 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр.124/12, 14/15 и 68/15) тражило је дана 27.07.2020. године, у писаном облику, путем имејла, додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку радова – реализација пројекта штедљиве расвете у оквиру кога је поставило следећа питања:
ПИТАЊЕ 1.
У тендерској документацији у делу пословног капацитета тражили сте да понуђач поседује уговор о одлагању опасног отпада.

С обзиром да се ради о електричном и електронском отпаду који припадају тзв. посебним токовима отпада, исти се по Закону не може одлагати, већ може ићи искључиво на складиштење или третман опасног отпада. У том смислу Наручилац мора тражити искључиво Уговор о складиштењу и/или третману отпада.
ПИТАЊЕ 2.
Да ли понуђач мора да поседује и дозволу за сакупљање и транспорт отпада или ће то бити обавеза Наручиоца?
ПИТАЊЕ 3.
Законом о јавним набавкама прописано је да уколико понуђач извршава неки део набавке преко подизвођача, исти мора бити наведен у понуди и мора испуњавати обавезне услове. Истим Законом прописано је да уколико понуђач приликом реализације Уговора ангажује правно/физичко лице које није навео у понуди, Наручилац мора раскинути Уговор и реализовати средства обезбеђења. Да ли понуђач дужан да се придржава ових законских одредби и да ли мора да наведе подизвођача за збрињавање отпада у понуди?
            На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр.124/12, 14/15 и 68/15) Наручилац даје додатне информације или појашњења: 
ОДГОВОР 1. 

Под уговором се мисли на уговор о преузимању отпада са фирмом која има дозволу за сакупљање и транспорт отпадног (неопасног и опасног) материјала.
ОДГОВОР 2. 

Не треба да поседује понуђач дозволу за скупљање и транспорт отпада јер је дата могућност да понуђач има уговор са фирмом која поседује дозволу.

ОДГОВОР 3. 
Подизвођач не мора да испуњава услов за збрињавање отпада јер је тај услов наведен у додатним условима а подизвођач мора да испуњава само обавезне услове.
Додатне информације или појашњења објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца www.karlovackagimnazija.rs, у року од 3 дана од дана пријема захтева.







КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
